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Краткая аннотация урока :
Данный комбинированный урок разработан по следующим технологиям:
· ИКТ технология – эффективна на этапе изучения и обобщения материала
· игровая технология – эффективна на всех этапах урока
· технология коммуникативного обучения – эффективна на всех этапах урока
· технология объяснительно-иллюстративного обучения – эффективна на этапе ввода новых лексических единиц
Ключевые понятия, используемые на уроке:
Тематические - здоровье, кластер, синквейн.
Фронтальная, индивидуальная, парная и групповая работа, метод компетентностно-ориентированных заданий (КОЗ), прием «Мозговой штурм», прием «Неоконченные предложения»,
Основные методы и приемы:
· игровые технологии;
· технология критического мышления;
· коммуникативная технология обучения ИЯ
Тип урока: комбинированный урок систематизации и обобщения знаний и умений в форме соревнования.
УМК: Английский язык 6 класс УМК  И.Н.Верещагина и О.В.Афанасьева
Цель урока:
Создать условия для формирования предметных и метапредметных умений на лексическом и грамматическом материале.
Задачи урока:
Предметные
· Совершенствовать умения учащихся в употреблении изученной по теме «Здоровье» лексики. Закрепить и дополнить изученный материал по теме.
· Создать условия для закрепления навыков и умений построения кластера по теме.
· Создать условия для формирования коммуникативной компетенции.
· Развивать у учащихся навыки устной речи по теме «Здоровье».
· Совершенствовать у учащихся умение извлекать, систематизировать и анализировать информацию аутентичных носителей (видео, аудио).
· Повторить модальный глагол Should.
Метапредметные
Познавательные УУД
· Создать условия для развития умения осуществлять поиск информации в видеофильме, тексте.
· Развивать умение выделять главную информацию в видеофильме, тексте.
· Формировать умение анализировать, синтезировать и сравнивать информацию.
· Совершенствовать умение действовать по опорной схеме речевого высказывания (кластер).
Регулятивные УУД  Формировать умение постановки цели работы на уроке.
· Формировать умение оценивать свою работу на уроке на разных этапах.
Коммуникативные УУД
· Формировать умение строить устное высказывание в соответствие с коммуникативной задачей.
· Формировать умение формулировать свое мнение в зависимости от коммуникативной задачи.
· Закреплять умение осуществлять монологическое высказывание по предложенной схеме – кластер.
· Закреплять умение работать в группах.
Личностные
· Взаимодействовать со сверстниками,
· Уметь сдерживать свои эмоции
Развивающие
· Создать условия для формирования познавательной деятельности ученика (активизация имеющихся в опыте учащихся знаний по теме "Здоровье").
· Создать условия для развития лингвистической компетенции учащихся за счёт обогащения лексического запаса.
· Создать условия для развития умения внимания, способности к анализу и синтезу, логического мышления, анализировать и классифицировать лексику по теме "Здоровье".
· Создать условия для развития умений и навыков чтения, письма, аудирования, говорения, построения собственных высказываний, языковой догадки, зрительной и слуховой памяти, фонематического слуха.
Воспитательные
· Создать условия для воспитания интереса к изучаемому языку.  
·  Научиться решать проблемы, связанные со здоровьем.
· Создать условия для воспитания творческой личности ребенка, воспитания культуры языкового общения.
· Продолжать формирование навыков работы в парах, группах, умения сотрудничать, взаимоуважения.
· Продолжать формирование навыков рефлексии.
· Формировать  потребность здорового образа жизни и внимательного отношения к своему здоровью.
Дидактические:
· Оказывать учебно-методическую помощь учащимся в понимании видео и аудио сюжетов, содержании упражнений, высказывании собственных суждений.
· Осуществлять мультимедийную поддержку уроков (упражнения  на доске, видео и аудио материалы).
Здоровьесберегающие: Формы здоровьесберегающих технологий: физминутки, дидактическая игра, театрализация , музыкотерапия (песня), психологическая поддержка,  комфортная психологическая среда.
Формы технологии проблемного обучения, дифференцированного обучения и ИКТ: презентация, поиск и разрешение проблемы и выполнение дидактических заданий, сиквейн по теме "Здоровье", разноуровневые и индивидуальные задания к уроку, домашние задания;
На различных этапах урока цели конкретизируются.
Планируемый результат  Учащиеся должны:  Знать
Лексические единицы по изучаемой теме.
Как вести здоровый образ жизни.
Уметь
· Использовать в речи, изученные на уроке слова.
· Получать информацию, извлекать главное составлять кластер по теме.
· Строить в соответствии с речевой ситуацией монологическое высказывание.
· Представлять (презентовать) результат своей деятельности.
· Работать в паре, в группе и индивидуально, систематизировать информацию, делать выводы и приходить к одному решению - развитие умения учебного сотрудничества.
· Уметь извлекать пользу из опыта, нести ответственность.
Оснащение урока. Учебник, рабочая тетрадь и книга для учителя “Английский ” (6 класс), аудиоматериалы к УМК“Английский 6” ( 6 класс), ПК,  видео фильм, разработка урока , раздаточные материалы.
Критерии оценивания результатов. Умение учащихся строить монологическое и диалогическое высказывание, извлекать, систематизировать и анализировать информацию аутентичных носителей, создавать коллективную схему-опору, умение оценивать себя и одноклассников.
Продолжительность урока: 40 минут
План урока:
1 .Организационный момент.Мотивация к учебной деятельности. Создание проблемной ситуации. Стимулирование образовательного процесса.
 2.Определение цели урока. Использование технологии критического мышления.
3. Просмотр учащимися видеоэпизода «Health problems. Выполнение упражнений по видеофильму. Фонетическая зарядка.
4. Релаксация.Музыкальная пауза. Одновременная тренировка лексики и спеллинга в игровой форме.
5.Формирование учебно - познавательной задачи.
Активизация лексики. Получение новых знаний.
6.Совершенствование навыков употребления should / shouldn’t.
7. Аудирование. Выполнение тренировочных упражнений.
8.Актуализация навыков чтения. Применение технологии «продуктивное чтение»
9.Совершенствование навыков диалогической речи. Ролевая игра
“Everybody may fall ill”.( драматизация).
10.Кроссворд.
11.Практика монологической речи. Работа в группах.
12.Практика письма. Работают в парах, используя технологию оценивания. (write a note to a teacher, explain why you can not  go to school.
13. Составление кластера по теме.( A magic flower)
14. Составление Синквейна.
15. Заключительный. Подведение итогов урока, рефлексия.
 16.домашнее задание.
На уроке присутствуют демонстрационные этапы – игры со словами, которые, являясь тематически обоснованными, расслабляют учащихся, создают благоприятную атмосферу на занятии.
Ход урока.
1-й этап. Warming up. Задача этапа - Введение в атмосферу иноязычного общения, снятие напряжения. Совместное определение темы урока.Формы контроля. Фронтальный, самоконтроль – сравнение своего варианта ответа с ответами одноклассников и предложенным вариантом учителя.
1.Организационный момент.Мотивация к учебной деятельности. Создание проблемной ситуации. Стимулирование образовательного процесса.
Познавательный интерес, готовность к взаимодействию
Коммуникативные УУД  - Использование речевых средств для решения различных коммуникативных задач. Владение устной речью,отработка изученного грамматического материала
Good morning, boys and girls! I’m glad to see you. How are you today? Are you ready for the lesson? So, let us start.
Речевая зарядка  (Развитие фонетических и лексических умений и навыков)
 What date is it today? What day of the week is it today? What is the weather like today?
Hello, my teacher.  Today is the … of … . Today is … . Today is cold or warm
Создание проблемной ситуации. Стимулирование образовательного процесса.
Our lesson will be about a very important problem. This video will help you to guess what we are going to speak about at the lesson. Watch a piece of video, please.
Do you know this boy?
 Whom can you see in the screen ?
 What was the matter with him some weeks ago?
 Did he break his leg last month? Now he is well, he is at the lesson.
Phonetic practice.
Лист № 1.Now we shall practice the pronunciation of some difficult words. Look at the blackboard. Repeat after me all together.
 Прием "Кластер" , на доске слова по теме "Здоровье" предлагаю определить тему урока по словам на доске и по видео кадрам.  используется приём «мозгового штурма» для формулирования темы совместно с учащимися. Учащимися выдвигаются различные версии, прежде чем тема урока будет сформулирована.
Совместно формулируется тема урока. Well done, you are quite right, the topic of our lesson is "Health". Тема задания появляется на доске.Today we are going to speak about  "Health"
Определение цели урока. Использование технологии критического мышления.
Формирование учебно - познавательной задачи.
Активизация лексики. Получение новых знаний
Now I want to tell you that we are going to have our lesson in the form of a competition.You are the first team,You are the second one. Our competition will consist of different tasks.For each task your team will get some points. The team that gets more points will be the winner. I wish you success and good luck
Лист № 2. Look at the sheets of paper, here you can see some words.The task is to find the right pair for each word and make up  the right word combinations.Take sheets of papers, your pens and begin to work. I"ll give you 1 minute.
Лист № 3.  The next task is to make up sentences with these word combinations.
Совершенствование навыков употребления should / shouldn’t.
Лист №4..
The next task of our competition is to answer the questions about health (7 вопросов)
Лист № 5,6,7. Teacher: Well done! It’s a very good answer. I  have prepared “Health Code”
.P1: Our motto of the next task is “Early to bed, early to rise keeps a man healthy, wealthy and wise”. I will give each team the lists of recomendations,
In order to be healthy the 1 team will tell us what recomendations they follow or what they should do, the 2 team will tell us what they should  not do. (Музыка спокойная)
 you should eat more fruit and vegetables.
P2: You shouldn’t eat unfresh food.
P3: You shouldn’t drink very cold water.
P4: You shouldn’t eat a lot of sweets. They are not healthy for your teeth.
P5: You should sleep 8 hours a day.
P6: You should do morning exercises.
P6: You should air your room 3-4 times a day.
P7: You shouldn’t watch TV too much.
P1: You should play computer games one hour a day.
P2: You should brush your teeth two times a day: in the morning and in the
evening.
P3: If you fall ill, you should visit a doctor.
P4: You should go to the dentist twice a year.
P5: You should keep your feet warm.
P6: You should spend much time in the open air.
P7: If you follow all our instructions you will be always healthy
Лист №8.Teacher: Thank you. Your instructions are very useful. I hope you understand these simple rules.
Лист№9 Are you tired? Музыкальная пауза. Let’s have a rest, listen to the song. Dance to the music and sing. (If you happy and you know....видео)
 Лист №10. There are a lot of proverbs and sayings about health. Do you
remember any of them?
P1: Health is above wealth.
P2: An apple a day keeps a doctor away.
P3: Early to bed, early to rise keeps a man healthy, wealthy and wise.
P4: Good friends are good for your health.
P5: A sound mind in a sound body.
P6: The greatest wealth is health.
P7: A merry heart is a good medicine.
P8: Active life makes you feel happy.
P9: The appetite comes with eating.
Актуализация навыков чтения. Применение технологии «продуктивное чтение».
(главная идея текста)
T. Different people have different opinions about health and visiting doctors.Учащимся предлагается прочитать и обсудить текст в учебнике на с. 89 упр. №1.read the text and answer the questions.
Для обсуждения  предложить следующие вопросы:
Who thinks, that doctors are always right? ( Bob and Steven)
David can be healthy without medicine, can’t he? (Yes,he can)
For whom doctors are necessary?(For every person doctors are necessary)
Can Steven do without doctors?( Yes, he can)
Whose opinion do you share?( I share all the boy s opinion)
Учащиеся дают развернутый ответ, приводя примеры из текста.
Работа сначала индивидуальная, в парах, затем совместно заполняется форма на доске. Путём мозговой атаки учащиеся называют всё, что они знают и думают по озвученной теме
Динамическая пауза.Let’s sing the song “Ruth has a toothache” and do some exercises. (Песенка из учебного пособия И.Н.Верещагина English 5, p.226)Name all the words on the topic "Health"I think, you are in a good mood.Sometimes people feel ill. Let’s sing a song and say what illnesses these children have got.
 Let’s sing our song “ Ruth has a headache”.
	Ruth has a toothache. 
Teddy has a cold. 
Fred has a headache. 
Eddie’s getting old.
	Sam has a stomachache.
Frankie has the flu. 
Jack has a backache.
Tony has one, too.


Совершенствование навыков диалогической речи. Ролевая игра
“Everybody may fall ill”.
Teacher: You know that people sometimes fall ill. What should they do when they aren’t well? I’ll give you cards with situations. Your task is to make up dialogues.
Card 1. Make up a conversation. Put the following sentences in right order.
Card 2. You come to your friend. He (she) doesn’t look well. It’s, probably, the
flu. You think he (she) must consult the doctor and mustn’t use home medicine.
Card 3. You are not well. You have a sore throat and want the doctor to help
you.(под тихую классическую музыку.)
Критериальное оценивание диалогов.Whose dialogue was the best ,if it was very good raise red cards.....
The next task is the crossword for you . The 1 team will try to write all the words across, the second team will fill all the words down.
Практика монологической речи. Работа в группах. Watch the video and tell each other what  this film is about. (Фильм I have a headache)
Практика письма. Практика письма. Работают в парах, используя технологию оценивания. (write a note to a teacher, explain why you can not go to school).
Составление синквейна на тему "Здоровье."Учитель с учащимися повторяет схему написания синквейна.

T-Sts: Let’s review the plan of writing cinquain.

St1:The first line is one word which is the title of the poem. The second line contains two adjectives. The third line has three verbs. The fourth line has a phrase. The fifth line is one word that is a synonym of the title.
St2: Of course, we’ll write about health.
Health.
Important, useful.
gives, cares, wins.
It helps to keep fit.
Life.
A magic flower
All of you look happy,  strong and healthy, write down on the leaves what should you do, to be healthy.  Stick your leaf on the  flower on the blackboard.
Подведение итогов, рефлексия.
Проводится устная рефлексия. Учащиеся анализируют свою работу на уроке, отвечая на вопросы учителя. Если некоторые ученики затрудняются выразить своё мнение на английском языке, они могут сказать это по-русски.
Our lesson is coming to the end. Let’s make the conclusion of our work.
Was the lesson interesting for you?
P1: Yes, it was very interesting.
Teacher: Was it useful?
P2: Yes, it was.
Teacher: Why?
P2: Because we learned many things about health.
T:I hope you will follow “Health Code”, it’s also useful . Which team is the winner. Let s count the points.

T-Sts: I’m pleased with the lesson. Thank you very much.Don’t forget the motto: “Health is above wealth”Thank you for your work. And now let’s give good advice to each other. What should we do if we want to stay healthy?
P1-You should play sports.
P2-You should eat fruit.
P3-You should do morning exercises.
P4-You should take some vitamins.
T. -Thank you for the lesson.
If you like the lesson, take a smiled face. If fifty/fifty, take this face. And if you don’t like the lesson, take a sad face. When you go out put your faces on the blackboard.Your home task will be to write an essay «What helps me be healthy without medicine?». .
  The lesson is over, good bye .
